



Broj: 01-GV-02-1106-8/19

Datum, 30.10.2019. godine

Shodno odredbama člana 26. stav 1. tačka 2. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08) i člana 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 28/09), na 32. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 30.10.2019. godine, **gradski vijećnici Srđan Srdić i Velija Katica** uputili su **inicijativu** koja je u prilogu ovog akta.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

PREDSJEDAVALAČI GRADSKOG VIJEĆA

Dr. Igor Gavrić, s.r.

Dostaviti:

- Gradonačelniku,
- Evidenciji,
- a/a.



VELIJA KATICA

SRĐAN SRDIĆ

Bosna i Hercegovina-Federacija Bosne i Hercegov.
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

PRIMLJENO: 25-09-2019			
Org. jed. i broj	Prilog	Znakodnost	
01-01-02-956-3/19			

GRAD SARAJEVO

GRADSKO VIJEĆE

Sarajevo, 25.09.2019. godine

VIJEĆNIČKA INICIJATIVA

Fudbalski klub "HRID" osnovan je daleke 1961 god. Klub se bazira isključivo na radu sa omladinom i većina sadašnjih igrača su studenti ili srednjoškolci. Radi nedostatka finansijskih sredstava klub je u protekle 2 godine bio ugašen i nije učestvovao u takmičenjima. Dolaskom mladih ljudi koji žele ovaj klub vratiti stazama stare slave, ove godine je opet formirana selekcija seniora koja se takmiči u Fudbalskoj ligi Kantona Sarajevo. U narednom periodu, planirano je i formiranje omladinskih selekcija. Ono što bih naglasio kad je FK Hrid u pitanju jeste da su od prestanka ratnih dešavanja čak u pet navrata bili prvaci Lige Kantona Sarajevo i dugogodišnji predstavnici Grada Sarajeva i Kantona u Drugoj ligi FBiH-Centar. Za ovaj sarajevski klub igrali su neki od igrača koji su poslije nastupali i za najbolje BiH klubove FK Željezničar, FK Sarajevo, Olimpik i dr. S obzirom da klub nema sigurno i stabilno finansiranje, sve se svodi na sitnim donacijama i pomoći ljudi iz sporta, a radi se o jednom od najstarijih klubova u Sarajevu, FK Hridu-u je zaista potrebna finansijska pomoć da bi sezonu 2019/2020 odigrali u cijelosti. Klub nema dovoljno sredstava da bi platio kotizaciju savezu, sportsku opremu, sudije, domaće utakmice, teren i odlazak na gostovanja.

FK Jug je fudbalski klub iz Sarajeva. Trenutno se takmiči u Fudbalskoj ligi Kantona Sarajevo. Osnovan je 1932 god. i važi za jedan od najstarijih klubova u Sarajevu i cijeloj državi BiH. Uspješno je djelovao sve do početka Dugog svjetskog rata. Ponovo se aktivirao 1959. godine kao Sportsko društvo u čijem sastavu su bile fudbalska, šahovska, stonoteniska i košarkaška sekcija. Kroz selekcije FK Jug-a prošlo je dosta fudbalskih velemajstora iz Grada Sarajeva. Ove godine FK Jug ima ambicije da se popenje stepenicu više, tj. da postane drugoligaš i na tom putu kao i za sve druge klubove u današnje vrijeme potrebna je stabilno finansiranje. Situaciju u klubu nije za pohvalu, te ovim putem kao i njihov sportski rival FK Hrid traže pomoć od Gradskog vijeća i Gradonačelnika. Ono što bi naglasio kad je Jug u pitanju da svi

igrači igraju na dobrovoljnoj bazi i da su svi amateri, te da niko od njih ne ostvaruje nikakva primanja od strane kluba.

Na osnovu navedenog teksta mi predlažemo da se Gradsko vijeće Grada Sarajeva izjasni o ovoj inicijativi, te zaduži Gradonačelnika da iz budžeta Grada Sarajeva izdvoji sredstva u iznosu od 5.000 KM za FK Hrid i 5.000 KM za FK Jug za potrebe finansiranja njihovog takmičenja i sportskih aktivnosti.

GRADSKI VIJEĆNICI

Srđan Srdić

Veljko Katica